

郑爽深夜再发文：为代孕真诚道歉，没拿1.6亿片酬

19日深夜，郑爽再度发文回应代孕一事，并真诚道歉。同时，她表示自己没有拿1.6亿片酬，并回答多个网络争议问题。她喊话张恒表示“请求张恒先生停止对我的骚扰”，郑爽在文中写道：“我请求张恒先生不要再用网络对我进行骚扰，我正式的发出警告请你停止一切有关对于我的骚扰，停止一切对我家人的骚扰。我不会发布一切扰乱社会秩序的视频，更不会试图用不法视频破坏他人家庭。也请你不要再利用孩子与我的内容，获得你在网络中的关注。”

回应全文：
网友说我的公关很垃圾
我应该多在公关花钱
我的公关回应属于还不如不回应

我接受大家的看法说法
但我依然决定用自己的文字
解释所有事情的经过

我虽为艺人但我依然希望可以
通过我拥有的能力范围回应所有
事情

如同没人可以替代我吃饭睡
觉，我不希望丧失掉我的表达能
力，与解释事情原委的能力，但说
的不好的地方，依然欢迎大家吐
槽。

我为我没有在第一时间向公
众解释而深深道歉

为我代孕一事给社会带来的
不良影响进行道歉

给我的监管机构广电总局、
我的教育机构、我的家庭、对方
的家庭、所有网友，以及深受我影响
以及信任我的正版，喜爱我作品
的观众，深深道歉。

我已经没有回头路可走，我
只能抓住事情的重点进行梳理

第一我不能曝光他们增加他
们的任何风险与未来面对的舆论
第二为了他们的顺利出生我
必须签署一切文件，缺失任何一
方的签字他们都将送往社会福
利机构

第三让他们在足够安全的环境
下长大而不是面对争吵、争夺。

确认了以上的重点，我给
自己立下规矩，对小孩不能过
问增加对方录音的可能，曝光
他们的出生。在疫情的前提下
我不能冒任何风险，忽视疫情
带来的危害。出国必然会受到
关注，接引一切也即将曝光。
我能做的只有忍与等待，以及
法律的援助。我不知道曝光此
事对孩子的未来是否有影响，
他们一生是否会活在此事的阴
影下，如何能消除他们对这个
世界的恐惧只有孩子的父母可
以去帮助他们。

在孩子面前，我抛开所有的一
切，专心照顾孩子，希望敏感
的孩子可以在充满爱的环境快乐
成长。

我真诚道歉代孕一事
我愿意我接受来自各方对我

的批评

自觉反思自己的错误
片酬一事

我没有拿1.6亿片酬
我没有208万日工资

我家人的所有财务的流动
舆论不能成为最终的结果

我相信税务机关会给出公正
不受舆论影响的结果

而不是要我承担所有的舆论
压力

不实报道
让我说的事实远远不如网络
爆料的截图，这样的事情永远不
会发生

如有因我疏忽或不专业造成
的错误，我可以承担在我能力范
围内的补纳，但是要我承担所有
舆论，我没有能力没有底气接受
所有不实报道

请国家法律国家税务能给我
一个如同对待一个正常人的处理
程序，代孕一事之后不应该影响
其他事情的发展趋势。

请求张恒先生停止对我的骚
扰

我请求张恒先生不要再用网
络对我进行骚扰，我正式的发出
警告请你停止一切有关对于我的
骚扰，停止一切对我家人的骚
扰。我不会发布一切扰乱社会秩
序的视频，更不会试图用不法视
频破坏他人家庭。也请你不要再
利用孩子与我的内容，获得你在
网络中的关注。我也在此说明目



前我没有任何权利阻止你与孩子
回到中国，双方也没有要求孩子
的抚养费。希望你能在我发出警
告后，执行服从法官法律的判决，
不要再骚扰我。

我不怕任何人对我的嘲笑诋
毁轻视，

我只知道依然有人相信支持
事实。

我清晰看到网络背后中每个
人的样子，我不害怕每一个针对

我的人，不要试图用网暴伤害任
何一个人，网络有它的多面性，如
同人性，有光彩的一面必然拥有
它在光芒之下的阴影，而舆论永
远只是舆论，不是事实。

我愿意配合一切询问核实，
还原事实与真相，只是请求有关
部门不要对我的求助视而不见，
还没有核实真相就把我定性，请
求社会媒体给我一个还原真相的
机会。我会用余生回报。

《你好火焰蓝》导演张力川 谈选择龚俊出演的原因



近日，《你好，火焰蓝》的导演
张力川在做客媒体采访时谈起了
选择龚俊和张慧雯分别出演霍言
和晏蓝的原因，他表示：“霍言跟晏

蓝这两个角色呢，但是我当时跟大
家讲说我们一定要有一个信念，就
是当这个人出现在面前的时候，你
会相信他会去为人民赴汤蹈火，相

信他是一个真正的消防员，不然的
话他演技再好长得再好看也达不
到我们的要求，当龚俊进入视线之
后，我突然觉得他就是我们的霍言
本言。然后慧雯也是，当时我们也
参考了很多流量非常高的演员，当
看到张慧雯之后，我觉得她就是我
们心中想要的晏蓝那样的小太阳，
对生命充满了激情热情，平常待人
又柔情似水，所以我觉得她的形象
其实非常符合白衣天使的感觉。”

除此之外，导演还谈及了关于
这部剧的一些幕后制作，表示团队
中的每一个人都在为了能让这部
剧更加贴近真实而做出努力，无
论是妆造还是拍摄布景、情节设计，
都希望能够尽可能还原出这份职
业的神圣，在拍摄过程中也得到了
相关组织提供的指导和帮助。

韩女星HaNi被确诊感染新冠 出演JTBC电视剧受影响



7月20日，据韩媒报道，HaNi
最近接受新型冠状病毒检查后，当
天被确诊。

HaNi在工作人员被确诊为新冠
状病毒后，判断为密切接触，立
即用自带工具进行检查后确认
呈阳性反应。此后，她接受了细致
检测，被确诊为新型冠状病毒。

因为HaNi的确诊，JTBC电视

剧《IDOL》进入了非常时期。
HaNi正在拍摄以执笔tvN《未生》
等作品的郑润贞作家的新作而成
为话题的《IDOL》，预计会对电视
剧出演者和工作人员产生影响。
《IDOL》方面因HaNi被确诊进入
紧急状态，接触或有接触可能
性的演员和工作人员将接受新冠
状病毒检查。

离婚律师爆布兰妮的短命婚姻 全拜专制母亲所赐

7月22日，据外媒报道，匹兹
堡退休的离婚律师马克·戈德堡
(Mark Goldberg)接受英国媒体采
访时表示，布兰妮·斯皮尔斯
(Britney Spears)与青梅竹马杰森·
亚历山大(Jason Alexander)的婚姻
宣告无效，第一次体现了这位红遍
全球的流行巨星对自己生活毫无
掌控力。

戈德堡说，2004年1月，与布
兰妮只做了55个小时夫妻就被踢
出她的生活后，六神无主的亚历山
大向自己求助。杰森说他和布兰
妮都不想废除婚姻，是在她的母亲
和经理人逼迫之下的无奈之举。

杰森·亚历山大和布兰妮从小
在肯伍德一起长大，2004年，两
人在赌城结婚，结果新婚不到三
天，他就被赶出拉斯维加斯的酒
店套房，情急之下给戈德堡打了
好几个电话。

戈德堡说，虽然亚历山大后来
没有继续用自己，他还是为他感到
难过，因为杰森显然很爱布兰妮，
希望两人未来还能在一起。

上个星期，亚历山大公开指责
她的团队用欺骗手段破坏他们的
关系。他没有指名道姓地说：“那
时候他们说只要我签字同意，就
让我们继续来往，如果六个月后，
两人对彼此感情不变，就会让我
们名正言顺地结婚。他们允许布
兰妮和我保持电话联系，所以我
没有理由不相信他们的话。”

戈德堡证实了亚历山大的说
法，“我为这孩子难过，他真心希
望并相信他和布兰妮会复合。”

“杰森向我寻求建议，他既难
过又沮丧。是布兰妮支付了他的
机票，要他去拉斯维加斯和她会
合。我记得，结婚是布兰妮的主

意。他说他们没有喝酒或吸毒
——至少没喝醉。”

废止婚姻的文件指出，布兰妮
“对自己的行为缺乏了解，没有能
力决定婚姻大事。”

但戈德堡对此提出异议并表
示，“我问他几次(他们是否喝醉
或吸毒)，因为如果要我代理，我
需要知道所有事实，他明白地表示，
他们没有……只是真的很爱对方。
他们两个人自己去了一个婚礼
教堂结婚，然后回到酒店套房，
朋友们都为他们开心。第二天早
上，他们给布兰妮的母亲打了电
话，情势急转直下。”

戈德堡说琳恩和经理人支持
废除婚姻，但他不记得有人提到
她的父亲。“是布兰妮的母亲干
涉并介入女儿的生活。她来到拉
斯维加斯，把杰森赶出去酒店，
给他买了一张回家的机票。”

我向他解释说，我们可以提出
异议。在我看来，这段婚姻并无不
当之处，他们出自真心，而且都
有能力说‘我愿意’，也走完了程
序。我告诉他，如果他们分开，那
可能就是离婚。谈过几次后，杰
森决定按照对方的意思行事，他
们想废除，我爱她，她也爱我，
我们一起面对未来吧。”

我向他解释，我们可以提出抗
辩，但杰森在内心相信并希望，
如果他让步，他和布兰妮以后会
复合。这不是她母亲该管的事，
但布兰妮还是小女孩的时候就
一直受人控制，所以她向母亲屈
服了。说真的，我真为她感到难
过。布兰妮的一生都在父母的严
格控制下——先是母亲，然后是
父亲，他们从她身上赚了很多钱，
对她没有爱，没有尊重，什么都没有。”